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	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
	Καλαμαριά, 29 Νοεμβρίου 2023


Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για την Πρόσβαση Αποφοίτων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

( Όσοι από τους Αποφοίτους του 4ου Γενικού Λυκείου Καλαμαριάς ή οποιουδήποτε άλλου Γενικού Λυκείου της χώρας, επιθυμούν να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του έτους 2024, για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, πρέπει από την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου μέχρι και τη Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023, να παρουσιαστούν στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου, να ενημερωθούν αναλυτικά και να εκδηλώσουν τις προθέσεις τους, έχοντας μαζί τους:

1. Το απολυτήριο του Λυκείου ή φωτοαντίγραφό του, 

2. Μία έγχρωμη φωτογραφία,
3. Το τελευταίο δελτίο εξεταζομένου σε Πανελλαδικές Εξετάσεις, 

4. Την αστυνομική τους ταυτότητα και

5. Την οριστική και αμετάκλητη απόφασή τους για τα σχέδιά τους!!, όχι μόνο για το 90% των θέσεων των Πανεπιστημίων, που σημαίνει την ξεκάθαρη επιλογή του Επιστημονικού Πεδίου που επιθυμούν, αλλά και για τη συμμετοχή τους στα Ειδικά Μαθήματα (Ξένες Γλώσσες, Αρχιτεκτονικό Σχέδιο, Μουσική), τις Υγειονομικές Εξετάσεις των Στρατιωτικών και Αστυνομικών Σχολών και Σχολών Εμπορικού Ναυτικού!

( Υποψήφιοι για το 10%  των θέσεων (χωρίς νέα εξέταση)  μπορούν  να είναι μόνο όσοι εξετάστηκαν πανελλαδικά το 2022 ή το 2023 και δεν θα υποβάλουν Αίτηση-Δήλωση, αλλά θα συμπληρώσουν απευθείας μηχανογραφικό δελτίο, την περίοδο που θα οριστεί, αποκτώντας νέους κωδικούς πρόσβασης από οποιοδήποτε Γενικό Λύκειο. Οι απόφοιτοι που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τα ΤΕΦΑΑ δεν θα συμμετάσχουν σε νέες δοκιμασίες αθλημάτων, αλλά θα χρησιμοποιηθεί η βαθμολογία που πέτυχαν κατά την προηγούμενη συμμετοχή τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Αν τυχόν επιθυμούν εισαγωγή σε Στρατό, Αστυνομία, Πυροσβεστική, ΑΕΝ, υποβάλλουν σχετική αίτηση στο αρμόδιο Υπουργείο και συμμετέχουν στις προκαταρκτικές εξετάσεις.
( Υπενθυμίζεται  ότι οι απόφοιτοι με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που εξετάζονται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία προφορικά ή γραπτά κατά  περίπτωση, πρέπει να υποβάλουν και σχετική αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο Λύκειο κατάθεσης της Αϊτησης-Δήλωσης, σε ημερομηνία που θα οριστεί. 

Από το 4ο Γενικό Λύκειο Καλαμαριάς
